



БЫТЬ МУЗЕЮ

На химическом заводе началась работа по организации музея трудовой и боевой славы предприятия.

Необходимость такого музея здесь назрела давно. Он поможет воспитанию коллектива на боевых и трудовых традициях, предоставит возможность широкого показа наиболее важных достижений химзаводчан, будет способствовать чувству воспитания советского патриотизма. И вот на днях принято совместное постановление дирекции, парткома, завкома профсоюза, комитета ВЛКСМ, которое обязывает соответствующие службы и призывает весь коллектив завода принять в создании музея активное участие. Утверждены основные направления в оформлении музея и его художественно-методический совет. Члены совета ответственны за подготовку материалов по разделам: партийная, профсоюзная и комсомольская организации, коллектив завода, работа с кадрами, образцы продукции, технические и экономические показатели предприятия, трудовые достижения, работа рационализаторов и изобретателей, экономические связи, капитальное строительство и развитие завода.

Совет музея обратился с письмом к ветеранам производства, пенсионерам, бывшим труженикам завода с просьбой принять активное участие в создании музея.

Первые экспонаты — фотокиноплёночные негативы, магнитофонные записи с митингов и массовых собраний трудящихся, выступления передовиков производства, знатных людей завода, статьи из старых газет, журналов, фотографии и другие материалы — уже поступили в архив будущего музея.